
回答数　ｎ＝１６７

お住まい

性別

年代

        戸崎公園　北側未整備区域の公園整備について

        ≪アンケート集計結果≫

上尾地区 30.5%

平方地区

6.0%

原市地区 4.8%大石地区 20.4%

上平地区 9.0%

大谷地区

22.2%

無回答

7.2%

男性

49.7%

女性

49.7%

無回答 0.6%

～19歳 1.2%

20代 9.7%

30代 22.4%

40代 25.5%
50代 14.5%

60代 13.3%

70代 9.7%
80歳以上 3.6%



戸崎公園の北側未利用地にどんな公園施設ができれば良いと思いますか？

自由回答

・遊具（１６）

・ドッグラン（１６）

・スケートボード・BMX・マウンテンバイク・シクロクロスコース（１２）

・スポーツ施設（９）

・多目的広場・芝（８）

・木陰・ベンチ（８）

・売店、飲食店等（７）

・多様な年代が集える場所（４）

・散策路・ランニングコース（４）

・水辺や自然を生かした公園（４）

・イベントができる広場（４）

・特色ある公園（３）

・花畑（３）

・水遊び場（２）

・風水害対策施設（１）

・バーベキュー場（１）

・図書館（１）

・パークゴルフ場について（賛成５、反対６）（１１）

・現状の公園維持管理について他（２３）

　　パークゴルフ場の料金について

　　戸崎公園の認知度

　　戸崎公園の管理について
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